

50 лет на сцене

Общественность Челябинска тепло отметила 70-летний юбилей и 50-летие творческой деятельности Заслуженного артиста РСФСР Павла Абрамовича Горянова. Старейший артист Челябинского драматического театра за долгие годы своей работы на сцене исполнил более 500 ролей в классических и советских пьесах, создал ряд запоминающихся образов. Он является также автором нескольких пьес для детей, идущих на сценах кукольных театров страны.

14 мая состоялось торжественное заседание, посвященное юбилею. П. А. Горянову были преподнесены приветственные адреса и подарки от советских и общественных организаций, предприятий, строек и учреждений города.

Павлу Абрамовичу Горянову прислаано множество приветственных телеграмм и поздравлений со всех концов страны.

Зрителям были показаны первый акт комедии Чехова «Вишневый сад» и сцена из спектакля «Фельдмаршал Кутузов» В. Соловьева, в которых роли Гаева и фельдмаршала Кутузова с большим успехом исполнил Заслуженный артист республики П. А. Горянов.

Челябинцы от души пожелали своему любимому артисту долгих лет жизни и новых творческих успехов.

И. РУБЦОВ.